
Protokoll

Från ordinarie årsmöte 2020 för föreningen West Coast Nights

Plats: Zoom web meeting

Datum: 2020-03-14

Tid: 18.30 - 20.00

Dagordning

 § 1.  Val av mötesordförande och mötessekreterare

Mötet beslutade att välja Jonas Nicklas till mötesordförande och Johanna
Abrahamsson till mötessekreterare.

§ 2. Val av justeringspersoner, tillika rösträknare

Mötet beslutade att välja Michaela Störch Eriksson och Raam Mleczkovicz till
justeringspersoner, tillika rösträknare.

§ 3. Fastställande av dagordning

Mötet beslutade att godkänna dagordningen.

§ 4. Fastställande av röstlängd

12 stycken medlemmar med röstberättigande närvarade på årsmötet.

Mötet beslutade att fastställa röstlängden.

§ 5. Årsmötets behöriga utlysandes

Mötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst.

§ 6. Verksamhetsberättelse med ekonomisk redovisning

Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning för föregående verksamhetsår
presenterades för årsmötet.
Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen och ekonomisk redovisning och
lägga dessa till handlingarna.

§ 7. Revisionsberättelse och fastställande av balansräkning



Revisionsberättelse presenterades för årsmötet. Mötet beslutade att godkänna
revisionsberättelsen och fastställa balansräkningen och lägga dem till handlingarna.

§ 8. Fråga om ansvarsfrihet för den avgående styrelsen

Mötet beslutade att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2019.

§ 9. Behandling av inkomna motioner och styrelsens förslag

a. Styrelsen föreslår: Riktlinjer för medlemskap
Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens förslag.

b. Styrelsen föreslår: Bekräftande av förra årets beslut om stadgeändring
Årsmötet beslutade att godkänna stadgeändringen.

§ 10. Fastslagande av medlemsavgift

Styrelsen föreslår en medlemsavgift på 100 kr för medlemsåret 20/21. Årsmötet beslutade
att godkänna förslaget.

§ 11. Val av ordförande

Valberedningen presenterade förslag till ordförande.

Mötet beslutade att välja Jonas Nicklas till ordförande.

§ 12. Val av kassör

Valberedningen presenterade förslag till kassör.

Mötet beslutade att välja Therése Andersson till kassör.

§ 13. Val av övriga ledarmöten

Valberedningen presenterade sina förslag till ledarmöten.

Mötet beslutade att
välja Johanna Abrahamsson
välja Anna Brattgård
välja Johanna Kalmner

§ 14. Val av suppleanter

Valberedningen presenterade sina förslag till suppleanter.

Mötet beslutade att
välja Michaela Störch Eriksson



§ 15. Val av revisorer

Valberedningen presenterade sina förslag till revisorer.

Mötet att välja Ann Margreth Hellberg till revisor.

§ 16. Val av valberedning

Förslag till valberedningen presenterades.

Mötet beslutade att välja Cecilia Hellberg att ingå i valberedningen
Välja Amelie Gottfridsson att ingå i valberedningen

Välja Karl Norlén att ingå i valberedningen.

§ 17. Mötets avslutande

Mötesordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.

Mötets ordförande Sekreterare

_______________________ _________________________
Jonas Nicklas Johanna Abrahamsson

Justeras Justeras

_______________________ _________________________
Michaela Störch Eriksson Raam Mleczkovicz


